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I.MUNICIPALIDAD DE SAGRADA FAMILIA 

SECRETARIA  MUNICIPAL 

CONCEJO MUNICIPAL 

 

ACTA 

97° SESIÓN EXTRAORDINARIA 

Concejo Municipal 2021 - 2024 

Viernes 13 de enero de 2023 

13:00 horas 

 

En Sagrada Familia, 13 de enero de 2023, siendo las 13:24 horas, se reúne el CONCEJO 

MUNICIPAL de SAGRADA FAMILIA, en la sala de reuniones.  Término 13:31 horas. 

 

Se abre la sesión en Nombre de Dios con asistencia de: 

 

Alcalde Protocolar y Presidente del Concejo Municipal don Francisco Meléndez Rojas, 

 

Señor Concejal Municipal, don Osvaldo Jorquera Padilla,  

Señor Concejal Municipal, don Germán Reyes Campos,  

Señor Concejal Municipal, don Cristian Retamal Avilés,  

Señor Concejal Municipal, don Marcelo Ahumada Farías,  

Señor Concejal Municipal, don Luís González Briso,  y 

 

Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal, doña  Blanca Ruz Aguilera. 

 
 
TABLA: 
 
1.- 13°° horas, asiste don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y 

Finanzas.   

 Presentación segunda propuesta de modificación presupuestaria para el 

ejercicio año 2023, área municipal. 

 

2.- 13:10 horas, asiste Directiva ASEMUCH de Sagrada Familia don Mario 

Santelices Urrea, María Elizabeth Tapia, e Ingrid Ormazábal Muñoz. 

 Presentación subvención municipal para la ASEMUCH de Sagrada Familia, por 

M$33.300.- para servicio de bienestar de los asociados.  
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1.- 13:24 horas, asiste don Mario Santelices Urrea, Director de Administración y 

Finanzas.   

 Presentación segunda propuesta de modificación presupuestaria para el 

ejercicio año 2023, área municipal. 

 

Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, comenzamos con don Mario Santelices. 

 

Mario Santelices, D.A.F., buenos días señores concejales, esta modificación corresponde a la 

segunda modificación presupuestaria, saldo inicial de caja correspondiente al ejercicio año 

2022. 
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Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, señala, esto lo estuvimos viendo, no sé si tienen 

alguna duda, de todas maneras se les ofrece la palabra señores concejales. 

 

Mario Santelices, D.A.F., continúa. 
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Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, se ofrece la palabra señores concejales si alguien 
tiene alguna pregunta. 
 
Concejal Reyes, manifiesta, la mayoría de estos recursos son externos, aproximadamente el 
90%. 
 
Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, ponemos en votación señora Blanca. 
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Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 
  
Concejal Jorquera, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Luís? 
  
Concejal González, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Cristian? 
 
Concejal Retamal, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Francisco? 
 
Alcalde Protocolar,  Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Marcelo? 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Germán? 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

La Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la aprobación de la Segunda Propuesta de Modificación Presupuestaria 

para el ejercicio año 2023, área Municipal, según presentación realizada por don Mario 

Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas, en uso de sus funciones y por la 

unanimidad de los señores Concejales presentes en la 97° sesión extraordinaria del día 

viernes 13 de enero de 2023.  

Concejal Jorquera, vota sí. 

 

Concejal González, vota sí. 

 

Concejal Retamal, vota sí. 

 

Alcalde Protocolar Concejal Meléndez, vota sí. 

 

Concejal Ahumada, vota sí. 

 

Concejal Reyes, vota sí. 
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Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 

 

Se otorga este Certificado al Departamento de Administración y Finanzas, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a trece días de enero del año 2023.  

 

 

 

     BLANCA RUZ AGUILERA 

    SECRETARIA MUNICIPAL  

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

2.- 13:27 horas, asiste Directiva ASEMUCH de Sagrada Familia don Mario 

Santelices Urrea, María Elizabeth Tapia, e Ingrid Ormazábal Muñoz. 

 Presentación subvención municipal para la ASEMUCH de Sagrada Familia, por 

M$33.300.- para servicio de bienestar de los asociados.  

 

Mario Santelices, D.A.F., agradecer por presentarles nuestra subvención municipal, que 

corresponde a los asociados de la municipalidad de Sagrada Familia.   Nuestra asociación está 

muy agradecida por las subvenciones que nos han entregado para el servicio de bienestar de 

los funcionarios municipales.  El principal objetivo es mejorar el bienestar laboral y de sus 

propias familias que pueden acceder a los servicios que entrega el servicio de bienestar.  Esto 

tiene que ver con salud, recreación, alimentación y turismo. 

 

Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, se ofrece la palabra señores concejales.  
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Concejal Reyes, señala, me hubiese gustado haber dado una vueltecita más a este tema, pero 

como estamos atrasados esto debe estar para los asociados, especialmente la parte de salud, 

por tanto considero que no hay problema para votar a favor en este tema. 

 

Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Osvaldo? 
  
Concejal Jorquera, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Luís? 
  
Concejal González, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Cristian? 
 
Concejal Retamal, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Francisco? 
 
Alcalde Protocolar, Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Marcelo? 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Secretaria Municipal, pregunta, ¿Don Germán? 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

 Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal 

 

La Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la aprobación de la Subvención Municipal para la ASEMUCH de Sagrada 

Familia, por M$33.300.-(Treinta y tres millones trescientos mil pesos),  para Servicio de 

Bienestar de los Asociados, según presentación realizada por don Mario Santelices Urrea, 

Presidente ASEMUCH y doña Ingrid Ormazábal Muñoz, Tesorera ASEMUCH, en uso de sus 

funciones y por la unanimidad de los señores Concejales presentes en la 97° sesión 

extraordinaria del día viernes 13 de enero de 2023.  

 
Concejal Jorquera, vota sí. 
 
Concejal González, vota sí. 
 
Concejal Retamal, vota sí. 
 
Alcalde Protocolar Concejal Meléndez, vota sí. 
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Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Directiva ASEMUCH de Sagrada Familia, Departamento de 
Administración y Finanzas, con copia al Administrador Municipal. 
 
 
En Sagrada Familia, a trece días de enero del año 2023.  
 
 

 
 
     BLANCA RUZ AGUILERA 
    SECRETARIA MUNICIPAL  

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 
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ACUERDOS DE CONCEJO MUNICIPAL 
2021 - 2024 

97° Sesión Extraordinaria 
Viernes 13 de enero de 2023 

 

 Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 

La Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la aprobación de la Segunda Propuesta de Modificación Presupuestaria 

para el ejercicio año 2023, área Municipal, según presentación realizada por don Mario 

Santelices Urrea, Director de Administración y Finanzas, en uso de sus funciones y por la 

unanimidad de los señores Concejales presentes en la 97° sesión extraordinaria del día 

viernes 13 de enero de 2023.  

Concejal Jorquera, vota sí. 
 
Concejal González, vota sí. 
 
Concejal Retamal, vota sí. 
 
Alcalde Protocolar Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
Esta votación queda registrada como Primer Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado al Departamento de Administración y Finanzas, con copia al 

Administrador Municipal. 

 

En Sagrada Familia, a trece días de enero del año 2023.  

 

 

 

     BLANCA RUZ AGUILERA 

    SECRETARIA MUNICIPAL  

Y 

MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

BRA/ach 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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 Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal 

 

La Secretaria Municipal y Ministro de Fe del Concejo Municipal de Sagrada Familia, que 

suscribe, CERTIFICA la aprobación de la Subvención Municipal para la ASEMUCH de Sagrada 

Familia, por M$33.300.-(Treinta y tres millones trescientos mil pesos),  para Servicio de 

Bienestar de los Asociados, según presentación realizada por don Mario Santelices Urrea, 

Presidente ASEMUCH y doña Ingrid Ormazábal Muñoz, Tesorera ASEMUCH, en uso de sus 

funciones y por la unanimidad de los señores Concejales presentes en la 97° sesión 

extraordinaria del día viernes 13 de enero de 2023.  

 
Concejal Jorquera, vota sí. 
 
Concejal González, vota sí. 
 
Concejal Retamal, vota sí. 
 
Alcalde Protocolar Concejal Meléndez, vota sí. 
 
Concejal Ahumada, vota sí. 
 
Concejal Reyes, vota sí. 
 
 
Esta votación queda registrada como Segundo y Último Acuerdo de Concejo Municipal. 
 
Se otorga este Certificado a la Directiva ASEMUCH de Sagrada Familia, Departamento de 
Administración y Finanzas, con copia al Administrador Municipal. 
 
 
En Sagrada Familia, a trece días de enero del año 2023.  
 
 

 
 
     BLANCA RUZ AGUILERA 
    SECRETARIA MUNICIPAL  

Y 
MINISTRO DE FE DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

 

BRA/ach 
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